



牵妈妈的手·浙江政法干警篇

时光慢些走,愿用一切换她岁月长留

离家再远,也离不开妈妈的挂念。

这个春节,回家的你,有没有和妈妈说说贴心话?有没有吃顿妈妈做的饭?有没有牵个手散个步?

平日里,政法干警和法律服务工作者常因工作忙碌,与家人聚少离多,春节这样的日子,能否有时间陪陪妈妈,还是又因工作只能说声“抱歉”?

这个春节,我们向全省政法系统发出了“牵妈妈的手”征集令,一个个温情的故事、一张张感人的照片,飞入了我们编辑部的邮箱。

今天,我们一起来分享。

牵妈妈的手,牵住时光,牵住柔软。新的一年,带着妈妈的爱,再出发!

详见7版

节后第一天 忙是主旋律

编者按:

万象更新始于春。昨日是春节长假后的第一个工作日,虽然年味尚存,但我省政法工作人员却已是工作模式全开,调解纠纷、清理积案、答疑解惑……“忙”成为他们共同的主旋律。现在,就请您跟随本报记者的文字与镜头,看看他们为新一年“浙”里平安而忙碌的身影。



法官
他们“啃掉”七件案



律师 调解员 公证员
他们的法律难题
在这里得到答案



派出所民警
她的“寻亲记”
画上圆满句号



2版

3版

办ETC
就找中国银行



杭州春节旅游大数据出炉

458万人次“平安旅游、开心旅游”

4版

春节期间进出我省的车主省了6.5亿元

4版

律企联
中小企业免费法律咨询平台

